SOUTH CALCUTTA GIRLS’ COLLEGE
Alumnae Feedback Analysis
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Current status

137 responses

@ Pursuing higher studies

@ In service
@ Self employment
@ Other
Whether the curriculum of UG programme is beneficial
137 responses
® Yes
® No

)




Teaching and instrument facilities (1- least satisfied, 5- most satisfied)
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Your experience with the service of library staff
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Your experience with the service of college office
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How do you like to keep in touch with the institution
137 responses

® Website

@ Reunion

@ Social media network

@ Email and phone numbers
@® Others

How do you want to help your institution
108 responses

@ Delivering lectures
@ Organising reunion

@ Organising social outreach programmes/
extension activities

@ Financial support

Are you encouraged by the college association to arrange different programmes
117 responses

® Yes
® No




Experience of field excursion (1- least satisfied, 5- most satisfied)
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Overall experience of college (1- least satisfied, 5- most satisfied)
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